

Додаток до наказу
Хортицької національної
академії
від 17.04.2023 № 02/аг

ПЛАН
впровадження системи енергетичного менеджменту
в комунальному закладі вищої освіти «Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія»
Запорізької обласної ради

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальний за виконання
1	2	3	4
1	Вжити відповідних заходів з метою запровадження системи енергетичного менеджменту, як обов'язкової умови отримання, в майбутньому, державної підтримки на впровадження енергоефективних заходів відповідно до вимог Порядку впровадження систем енергетичного менеджменту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.12.2021 № 1460	I квартал 2023 року	Бріцина Ю.В.
2	Надавати Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації інформацію про збір даних щодо стану та результатів впровадження систем енергоменеджменту	Щокварталу до 04 числа місяця, що настає за звітним періодом	Черкун І.О.
3	Вжити заходів для проведення інвентаризації будівель, які перебувають на балансі закладу із внесенням експлуатаційних та енергетичних характеристик будівель до відповідних форм єдиної бази даних Держенергоефективності (оприлюднення яких тимчасово припинено на час дії воєнного стану)	Впродовж 2023 року	Бріцина Ю.В. Черкун І.О.
4	Вжити заходів щодо проведення в будівлях моніторингу використання паливно-енергетичних ресурсів (далі - Енергомоніторинг) шляхом збору даних щодо обсягів споживання енергетичних ресурсів та показників енергетичної ефективності (кількості енергоресурсів, спожитих на одиницю опалювальної площі/об'єму Будівлі) для виявлення випадків їх відхилення	Постійно	Черкун І.О.

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальний за виконання
1	2	3	4
5	Здійснювати обробку даних щодо споживання паливно-енергетичних ресурсів за результатами проведеного Енергомоніторингу	Щороку до 10 січня	Брїцина Ю.В. Черкун І.О. Горб Н.Г.
6	Вжити заходів, спрямованих на підвищення енергоефективності споживання паливно-енергетичних ресурсів та скорочення видатків на енергоспоживання	Постійно	Керівники структурних підрозділів
7	Організувати збір даних щодо впровадження заходів з енергозбереження та економії бюджетних коштів (за рахунок зменшення обсягу енергоспоживання, використання відновлювальних джерел енергії тощо) та надавати відповідну інформацію до Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації	Щокварталу до 05 числа місяця, що настає за звітним періодом	Брїцина Ю.В. Черкун І.О. Горб Н.Г.
8	Вжити заходів щодо забезпечення проведення енергетичного аудиту будівель, результатом якого є сертифікація енергетичної ефективності будівель у відповідності до норм Закону України «Про енергетичну ефективність будівель»	За наявності коштів у 2023 році	Брїцина Ю.В.
9	Вжити економічно обґрунтованих заходів щодо підвищення рівня енергетичної ефективності будівель, з урахуванням одержаної за результатами їх сертифікації інформації	Після проведення енергетичного аудиту	Брїцина Ю.В.

Ректор Хортицької
національної академії



Валентина НЕЧИПОРЕНКО

Іван Черкун 0667773898